

ФИЛОЛОГИЯ

А.С. Стаценко, Н.Ю. Зимина

(Кубанский государственный технологический университет. г. Краснодар, Россия)

Сложное синтаксическое целое в текстах религиозного стиля

Религиозный стиль долгое время в отечественной филологической науке оставался за пределами исследовательских интересов, что обосновано целым рядом причин: от политических до психологических. Изменение этих условий привело к снятию табуированности с этой темы, а, следовательно, к росту интереса лингвистов, филологов к этой области языка. Как известно, все функциональные стили в современном русском языке имеют свои неповторимые черты, ряд особенностей, которые позволяют отделять один функциональный стиль от другого. Изучение сложного синтаксического целого, его видов, используемых в религиозном стиле, позволит не только определить его особенности на этом языковом уровне, но и изучить закономерности в его языковой реализации в широком смысле, обобщить данные различных исследований в этой области. Исследуется разнообразие сложного синтаксического целого и его видов в текстах религиозного стиля.

Ключевые слова: стиль, религиозный функциональный стиль, синтаксис, сложное синтаксическое целое, сверхфразовое единство, период.

25 января 2021 г.
